



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Jana Šárová

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Obsedání mladých koní

Vedoucí bakalářské práce doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Vzhledem k tématickému zaměření je literatura dostatečně rozsáhlá, v citacích je však zaměněné pořadí údajů.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Některé formulace a termíny nejsou přesně vyjádřeny.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V jakém věku považujete za vhodné začít s obsedáním koní a čím bude tento termín ovlivněn?

Otázka 2: Vysvětlete pojem \\\\"handling\\" (gentling) a jeho souvislost s výcvikem mladých koní.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Oceňuji aktivní a samostatný přístup studentky při zpracování bakalářské práce. Cenná je pořízená videonahrávka, která může sloužit jako základ pro instruktážní video ukazující metody obsedání koní a rozhodující momenty, kterým je třeba při obsedání věnovat pozornost.

Datum: 07. 05. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce: